

校友分享

我的母校—基真小學 2005 年畢業生 張美琪

記得初初踏入基真小學是 2002 年的春天，當時還是在深水埗的舊校舍。在那裏待了一個學期，就搬到了新校舍。



對於能在千禧校舍上課，師生們都十分雀躍。新校園不但有更寬敞的學習空間，更設有多元化的設施。最讓我流連忘返的是學校的圖書館，那時剛引進電腦設備，亦新添了很多書籍，我尤喜歡到圖書館的閱讀平台看書，現在想起來，我對閱讀的興趣說不定是從那時開始的。

另一個我非常懷念的是學校的跑步徑。跑步徑在操場的一側，由幾條簡單的白線組成。小息時，我會約同學一起到那裏競賽，盡情發洩兒童無窮的精力。冬天時，我喜歡和同學在跑道上賽跑，跑完後整個人頓覺熱血沸騰，絕對是冬天的保暖良方，當年與好友賽跑的情景仍歷歷在目呢！愛跑愛跳是孩子天性，長大後才知道在學校設立跑道實是一項突破，很多學校未必有條件建設跑道，幸好基真小學願意配合學生的身心發展，讓同學們在密集的課堂後可以盡情放電。

然而，一間學校最讓人難以忘懷的不是她偌大的校舍，也不是甚麼新穎的設備，基真最美的地方是當中的師生情。

記得三年級時，我以插班生的身份來到基真，當時還是在舊校舍，雖然感覺陌生，但在老師的照顧下，我也漸漸適應了新的校園生活。記得一次作文後，黃老師在全班面前稱讚我的作品，短短三字「簡而精」一直記在我腦海。初來報到的我萬萬想不到有人關注我，更意想不到會被稱讚。老師的一句話大大鼓舞了我，使我在學校越讀越有信心。

到了高小，我仍未開竅，不知道自己有何興趣和潛能。很感謝老師們看到我的潛質，挑選我參加朗誦比賽；高小三年分別參加了英語獨誦、粵語獨誦及普通話集誦，還獲得了當小司儀的機會，在老師悉心的栽培下，我的表達能力和演說技巧也得到進步，長大後更朝着這個方向發展。可以說，基真的老師是我人生中重要的啟蒙者。

小五小六的學業非常繁重，雖然辛苦，但在周老師的教導下，我的英文成績突飛猛進，為我在英語中學的學習奠下穩固的基礎。面對沉重的升學壓力，我的皮膚也出現了敏感，額上長了不少紅點，當時可謂「內外交困」，幸好李老師、陳老師不斷鼓勵我，安慰我，即使沒有再教我任何科目，仍願意在放學後教我做功課。師生倆在走廊談天的情景仍時不時在我的腦海浮現。即使畢業後，老師對我的關心仍然不斷。

謝謝基真，讓我度過了快樂的小學生活，謝謝我的良師們，時常給我關懷和引導。

大家好，我是 2008 年的畢業生陳家祥，從來也沒有想像到我有機會回到基真工作。可能是緣分吧！這次回到這個「家」的身分和角色已經不同了，今學年能夠在基真擔任教學助理的工作，也是對母校的回饋吧！

當我回到這個童年成長的地方，十多年前的回憶和景象馬上在我腦海裡呈現。還記得小息時在操場奔跑，當小息完結的時候，老師會賀味說「停止活動」，有些貪玩的同學會做一些有趣的靜止動作。還有在我二年級的時候，我曾經衝口而出叫了周穎欣老師做媽咪，真搞笑呢！

基真也是讓我尋找到自己興趣的地方，在這裡發掘了我的運動專長，特別是在田徑和足球方面，使我能夠在往後的日子發揮所長。亦令我決定加入教育的行列，能看到學生的進步和改變，以及從體育當中指導及糾正他們的態度和價值觀，令我相信無論教學質素與否，只要用心教導，相信學生能夠感受得到。在未來的日子，我也希望能成為正式的老師，用心教導每一位學生，有教無類，傳承下一代。

陳家祥

校友日盤菜宴盛況



校友日籃球賽





中華基督教會基真小學校友會

目標與使命

基真校友會成立的目的是提供一個平台及渠道，讓一眾畢業同學與母校保持緊密聯繫，掌握母校資訊。校友亦可通過校友會向學校反映意見。透過參與校友會舉辦不同活動，從而進一步拉近距離，建立友誼和聯繫網絡，互相支持。



校友會

會訊

2018-2019

理事會名單 (2018-2019)

主席：岑仕輝先生

副主席：黎興源先生

司庫：黃文娟老師

執行委員：陳志輝先生、羅啟仁先生、王玉銘先生

當然委員：洪之龍校長、吳金曉副校長

各位親愛的校友會會員，師兄弟、師姊妹們：

從基真小學創校至今，轉眼已經五十八年。在迎接創校鑽石禧（六十年）之餘，我們為了母校在過往對教育界的貢獻而感到驕傲；更是感謝母校對我們的培育，希望能盡我們的能力回饋社會及母校。

基真小學校友是一個資源豐裕的群體。校友會首幾屆的畢業生都已經退休或屆退休的年齡，他們擁有豐富的社會經驗及對社會作出不少的貢獻。而其他較年輕的畢業生亦分佈在各行各業，他們也有不同的工作經驗；相信集合眾校友的力量，必然會為母校的發展帶來莫大的幫助。

校友是母校努力耕耘所結出的果子，亦是母校寶貴的資產。校友會存在的目的正是為了支持母校的發展。我們希望能夠與母校和各會員保持緊密的接觸，歡迎校友為了母校和校友會的發展提出寶貴的意見。

祝願母校能夠為主發出更耀眼的光芒，引領更多青年人認識上帝的愛，為社會培育更多的人才。

基真小學校友會主席
岑仕輝

